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4．ご意見・ご感想 

・簡素化されていて子供達もだらけずにちょうど良い時間でした。 

・短時間で、終了して、内容もよく分かり、助かりました。 

・コロナ禍で制限のある中、無事に保護者も参加でき入学式ができてよかったです。ありがとうござ

いました。 

・コロナ禍での入学式でしたが、両親(父親と母親)揃って参加出来て良かったと思います。 

・先生方が温かい雰囲気で迎えてくださり、緊張気味だった我が子も安心できたようです。 ありがと

うございました。 
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・入学式以外の流れ（学用品の整理や教科書や書類の持ち帰り品の確認）をいつやるのか記載がある

とスムーズに動けたと思う。式は簡潔で良かったと思う。 

・コロナ禍でまた増加してますので、もう少し短縮でご家族 2 人以上のご参加の時は、体育館のみで、

子供たちの教室にご家族が初めに 2 人以上入ってしまうのは、マスクをしていてもそれだけ接触が

多くなってしまいますので、もう少しご配慮して頂けたら良かったです。 子供達の為に。 

 

●校長から 

・4/9 から 4/11 までの 3 日間で 30 件の回答がありました。ご協力ありがとうございます。連絡メ

ールの登録がまだの方もいらっしゃいました。申し訳ありません。 

・開催時期・開催内容については、概ね好評だったととらえております。 

・まん延防止等重点措置は 3/21 に解除となりましたが、依然として新型ウイルスの終息が見通せな

い中、感染防止と安心・安全な教育活動の両立はどの学校でも課題となっております。今回の入学

式も従前のものと比べると、かなり簡素化・短縮化しています。全教職員で話し合い、現時点でベ

ストと思われる方策で実施いたしました。 

・ご意見の中にあった保護者の動きですが、説明不足の点がございました。保護者の動線や次年度以

降も新型ウイルスの終息がない場合の保護者の参加人数など改善を考えてまいります。 

 


